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～いつでも　どこでも　誰でも　いつまでも学べる鏡石～

図書館
　司書おすすめの 2冊を紹介します！

図書館からのお知らせ 図書館での催し※すべて
無料です

「すがたをかえる食べものずかん」

あかね書房
石井　克枝：監修

　豆腐、みそ、しょうゆ、納豆、きなこなど、すべ
て大豆からできていますが、この本は、ひとつの食
材が「何に」「どのように」加工されているのかを、
全ページカラー写真でわかりやすく説明していま
す。大豆・米・麦・とうもろこし・いも・牛乳・魚
の加工の様子を学ぶことができ、地域によるそれぞ
れの食べ物の特徴なども記載されていて、自由研究
や調べ学習にもぴったりの本です。

「みえた！ジャングルのおく
～ひかりではっけん～」

くもん出版
キャロン・ブラウン：作／アリッサ・ナスナー：絵

小松原宏子：訳
　ジャングルの木の葉の裏や、うっそうと茂る木と
木の間、鮮やかな色の花のなかに隠れている生き物
を探しましょう。探し方はカンタンです。ページの
裏からライトで照らしたり、光を当ててみてくださ
い。さあ、何が見えてくるでしょう？原色で描かれ
たページをめくるのが楽しい、ジャングルのひみつ
が描かれた絵本です。

●８月の読み聞かせ会
　読み聞かせボランティア「あゆみらい」
日時：８月 18日㈯　午後 2時 00分～
内容：大型紙芝居『うさぎとかめ』ほか

●おひざにだっこのおはなし会
日時：８月 22日㈬　午前 11時～
内容：絵本『とんとんとん』の読み聞かせ、手遊び、
工作『とけい』など

対象：就園前の幼児とその保護者の方

●みんなの造形教室
　講師：絵本造形作家　菊地　清　先生
　日時：８月５日㈰　午後１時 30分～
　内容：立体カード作り
　　　　「きんぎょ鉢」「あさがおの絵手紙」
　定員：25名（参加費無料）
持参物：ハサミ、カッターナイフ、ボンド
※小学４年生以下のお子さんは、刃物を使います
ので、大人の方と一緒にお申し込みください。

今月のピックアップ

●スペシャル展示コーナー「自由研究」
　星の観察をするコツが書いてある本や、自宅の台
所で家にある材料を使って手軽に科学実験ができる
本、植物や昆虫観察の絵本、ダンボールやペットボ
トルなどを使って作る夏休みの工作の本、そのほか、
感想文の書き方の本なども展示しております。探し
ている本や、予約したい本などがありましたら、お
気軽に図書館職員にお声がけください。皆様のご来
館をお待ちしております。

●ホラーナイト☆こわいおはなし会
　日時：８月５日㈰　午後７時～
　場所：図書館レファレンス室・開架スペース
　内容：こわいおはなしの読み聞かせを行った後、
　　　　夜の図書館で「きもだめし大会」を開催し
　　　　ます。
　定員：10組
対象：小学生以下のお子さんと保護者の方
※先着順で定員になり次第締め切ります。
※当日はこのイベントのため、午後６時 45分で
閉館します。

　６月 23日㈯の１校時から２校時は、授業を公開したフ
リー参観でした。全学年の授業が公開され、普段の学校
生活の様子を保護者の方々に見ていただきました。大好
きなお家の方々が来てくれたことで、いつも以上にはり
きって学習に取り組む子どもたちの姿が、たくさん見ら
れました。
　つづいて３校時は、学習会と学級懇談会が実施され、
その後、PTA・体育文化後援会主催の「まきばっこ祭」
がありました。「まきばっこ祭」では、体育館でバザーと
模擬店が開かれ、多くの人で賑わいました。

　７月20日㈮に、「第１学期終業式」「水泳・合唱部・
陸上(全国大会)壮行会」を実施し、待ちに待った夏休みが
始まりました。今年度も、「学校応援団」「１年生保護
者」の協力をいただき、「夏休みフリー寺子屋」、「水
泳指導」を実施します。また、「水泳指導」について
は、昨年度同様に、元気キッズサポーターの協力もいた
だき、安全面だけではなく、指導面でも充実した環境を
整備しました。

◆農業クラブ意見研究発表大会（南相馬市）
　６月 13 日㈬、14 日㈭の２日間、平成 30 年度福島県
学校農業クラブ連盟意見研究発表大会が南相馬市のサンラ
イフ南相馬・南相馬市労働福祉会館にて行われました。
≪大会結果≫
　プロジェクト発表　分類Ⅰ類　生産・流通・経営
　　優秀　「跳び出せ！農福連携！　～新しい地域のカタチ～」

　髙橋美鈴・大木愛梨　他３名
　プロジェクト発表　分類Ⅲ類　ヒューマンサービス
　　優秀　「農業を活かしたヒューマンサービスに関する
　　　　　　研究　～岩農版こども食堂への挑戦～」

安田ゆい・山田愛実・角田沙輝　他５名
　意見発表　分類Ⅰ類　生産・流通・経営
　　最優秀　「和牛にかける私の夢」  渡邉佑太
　意見発表　分類Ⅱ類　開発・保全・創造
　　優秀　　「ふる里の山を宝の山に」 矢吹梨咲
　意見発表　分類Ⅲ類　ヒューマンサービス
　　最優秀　「26代目の夢」  渡邉優翔

◆農業クラブ家畜審査競技（福島市）
　６月 20 日㈬、21 日㈭の２日間、平成 30 年度福島県
学校農業クラブ連盟家畜審査競技が福島市の福島県農業総
合センター家畜研究所にて行われました。
・乳牛の部　　優秀 鈴木太陽、長谷川偉琉
・肉用牛の部　優秀 溝井智絵、渡邉佑太、小林愛
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スクールインフォメーション ～学校だより～スクールインフォメーション ～学校だより～

◆７月４日㈬～６日㈮にいわき市陸上競技場で行われた
県中体連陸上競技大会において、２・３年男子 1500m
で吉田雅哉さんが７位に、同じく２・３年女子 1500m
で真船こころさんが７位に入賞しました。

◆授業参観・PTA教養講座が行われました。
　７月７日㈯第２回授業参観、学年懇談会及び PTA教養
講座が行われ、授業参観では、270 名の保護者に子ども
たちの授業の様子を参観していただきました。
　また、PTA教養講座では情報モラル教室を実施し、株
式会社エヌ・エヌ・シーの菅野亜希子先生をお招きして、
インターネットに潜む危険やトラブルに遭わないために
どうするべきかの話を、パワーポイントを使いながら、
わかりやすく丁寧に説明していただきました。

◆県中体連総合大会が、７月 22日㈰～ 24日㈫まで県内
各会場で行われました。
　≪出場種目≫
　　野球部  （会場：みちのく鹿島球場）
　　男子ソフトテニス部 （会場：福島市あづま庭球場）
　　特設水泳部  （会場：あいづ水泳場）

　　※結果につきまして、翌月号でお知らせします。

鏡中生頑張っています
鏡石中学校
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フリー参観 & まきばっこ祭
第二小学校


